

Помощник секретаря Совета безопасности Александр Абелин связал потепление с ростом числа аномальных гидрометеорологических явлений, которые нередко приобретают форму чрезвычайных ситуаций (наводнения, засухи и лесные пожары) и наносят существенный материальный ущерб отечественной экономике. По его словам, потепление является одной из угроз безопасности страны и проблемы климатической политики и снижения выбросов парниковых газов оказывают «существенное влияние» на устойчивое социально-экономическое развитие России.

Подробнее: <https://www.kommersant.ru/doc/3930804>